JlemoBepcusi UTOroBoOM padoThl MO ajredpe 8 Kiace
NHCcTPpYKIMS 10 BHINOJHEHUIO Pad0ThI

Ha BrinmosiHeHre uToroBoi pabotsl 1o anredpe gaércsa 45 munyT. PaboTa BKIIro4aeT B cels 8
3aJlaHUX U COCTOUT U3 ABYX YaCTEH.
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Haiinure 3Hauenne Boipaxkenus (8% )*-a~ 12 npua=0,2,
HaiiuTe 3HaYeHNe BEIpaKEHNs V2 -/50+ 3v/49.
Haiigute 6onpimii KopeHb ypaBHeHHs X7~ /X + 6 = 0.
YcTaHoBHUTE COOTBETCTBUE MEXKIY rpadukamu QyHKIUN U GopMyTIaMu, KOTOPBIE X
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Yaitauk, kotopslit ctoun 800 pybnei, mpogaércs ¢ S-mpoiieHTHON ckukoi. [Ipu
MOKYTIKE ATOT0 YaiiHUKa MoKymarenb oTaain kaccupy 1000 py6uneit. Ckonbko pyoiiei
CIa4M OH JIOJ>KEH MOJIYYUTh?

Yacre 1

V120 13
Pacrionoxwure yncaa v35; — 6,5 ; ~ + BTIOPAIKE BO3PACTAHHUS. OtBer

obocHyHTe.

Paccrosnue ot qoma 10 Aauu 1o mocce paBHo 100 kM. JIBUrascek ¢ mocTOSTHHOM
CKOPOCTBIO 0€3 TTpoOOoK, ceMbs TOOMpaeTCs 10 1aun Ha 3 yaca OpIcTpee, YeM JIBUTAsChH
C MOCTOSIHHOM CKOpPOCTbhIO B MpoOke. KakoBa ckopocTh JaUHUKOB IO JIopore 6e3
poOOK, €CIIM MO AOpOore ¢ NpoOKaMH OHa Ha 75 KM/4 MEHbIIIE, YeM 110 Jopore 0e3
poOoK?

[Ipy kakux 3HAUEHUAX NIapameTpa ¢ ypaBHeHHe 2x*-12x+c =0 ¢ umMeeT pOBHO OJIMH
KOpeHb? [ HaliIeHHOTO 3HAYEHUS NTapaMeTpa ¢ YKAKUTE COOTBETCTBYIOLIUN
KOpPEHb YPaBHEHHS.



